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 Стратегія формування перевезень залізничним транспортом в процесі 

реформування галузі та загальної ситуації в економіці країни намітила певні 

контури які необхідно враховувати з огляду на подальше планування роботи. 

Загальне тяжіння до перевезення масових вантажів залізницею з урахування 

особливостей формування процесів навантаження та вивантаження на залізниці 

на сьогоднішній день сформувало основні групи вантажів наведені на рисунках 

1 та2. 

 

  
 

 

Рис.1 Структура вантажів перевезених         Рис.2 Структура експорту вантажів  

залізницею в 2021 році.                                   Залізницею у 2022 році. 

 

 

Сумісний аналіз наведеної інфографіки формує простий на перший 

погляд принцип стратегічного розвитку галузі де до основних груп належать 

аграрний сектор та видобувний сектори із вантажами паралельного 

призначення. Беручи до уваги той факт що в 2021 році який прийнято 

сприймати як точку опри в загальних процесах аналітики, за різними оцінками 

більшу половину бюджету країни становить саме експорт вантажів цих двох 

категорій,  питання формування контурів таких процесів є визначним. 
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Отже підсумовуючи вищенаведене ми уявляємо картину де формування 

аграрного сектору відбувається майже на всій території країни і має відносно 

рівномірний характер та видобувний сектор який має центри тяжіння 

вантажоутворення із природних причин. Обидва сектори не зважаючи на різний 

характер формування навантаження тяжіють до одноманітного вивантаження 

зважаючи на кінцевого покупця вантажів і такими напрямками є порти та 

західні кордони.  

З точки зору відгуку  на вирішення окремих в межах наведеної концепції 

перевезення вантажів питань створено філію «Оператор припортових станцій» 

акціонерного товариства «Українська залізниця». Концептуально таке 

новоутворення має на меті вирішення повного спектру питань яких потребує 

перевізний процес сьогодні: 

- дослідження ринку транспортних послуг; 

- взаємодія з філіями державного підприємства «Адміністрація 

морських портів України» у сфері надання послуг при організації перевезень 

(прибуття-відправлення) вантажів залізничним транспортом. 

- співпраця з портами з питань підвищення ефективності взаємодії 

залізничного та водного транспорту; 

- організація повного комплексу транспортно-експедиційних послуг. 

З точки зору формування вимоги на підвищення якості надання 

транспортної послуги подібний досвід повинен буди запроваджений в місцях 

вантажоутворення аграрного сектору із залученням спеціалістів для  

забезпечення зазначених вище вимог. 
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